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go jo nosili v svojih dušah, je zbežal v 
kak kot, si zaprl z rokami ušesa, da 
ne bi yii'al in razumel njihovih podlih 
1 ;d. 

Prenaporno delo in grdo ravnanje 
nista ostala brez posledic. Ker tudi ni 
dobival zadostne hrane, je začel vido
ma hirati in na levi nogi se je začela 
kazati sumljiva oteklina. Nuncio ni 
mogel več hoditi, a neusmiljeni gospo
dar si je izmislil novo muko. Postavil 
ga je k kovaškemu mahu in ko je de
ček radi slabosti padci večkrat v oaaed 
levico, ga je z neko verigo za ves dan 
privezal k mehu. A kljub vsema temu 
nihče ni slišal Nuncia pritoževati se, 
nikdar svojim trinogom ni z besedo o
čital njihovega ravnanja, ohranil si je 
vedno potrpežljivost in veselo src . 

Ko kljub vsej svoji trdni volji in na
porom ni mogel več delati, ga je i 
vil ujec v bližnje mesto v bolnico. Pa 
bilo je že prepozno. Ozdraviti ga ni bi
lo več mogoče, samo malo so mu zboij
Sali njegovo stanje. Ko se je toliko po
pravil, da je zopet za silo hodil, so ga 
poslali ujcu nazaj. Ta, k i je upal \ 
svoji sebičnosti, da se bo deianeinož
nega nečaka iznebil, je kar pobesnel in 
mučenje se je pričelo znova. A kakor 
je bil ujec vztrajen v svoji brezsrčnosti 
tako je bil Nuncio stanoviten v svoji 
potrpežljivosti in krotkosti. V njegovi 
mladi duši je dozorel sklep, da hoče 
sredi tega pekla, v katerem je dan za 
dnevom moral živeti, postati svetnik. 

Po šestih letih pa je prišla za mlade
ga mučenca rešitev. Nuncio je imel v 
Neaplju strica, ki je bil v vojaški služ
bi. Temu je le prišlo na ušesa, koliko 
trpi njegov nečak in napravil je potre
bne korake, da ga reši njegovega trp
ljenja. Ujec je bil samo vesel, da se bo 
rešil delavca, ki zna samo jesti, kakor 
se je izrazil. Stric je vzel Nuncia k se
bi in ga je predstavil svojemu predstoj
niku polkovniku \Vochingerju. Ko je 
ta zagledal shujšanega mladeniča, ki 
je mogel hoditi samo z bergljami in ko 
je slišal, kako je nedolžno živel in ko
liko je moral pretrpeti je bil ves zavzet 
za njega in je obljubil, da hoče skrbeti 
zanj kakor oče. 

Najprej je prišel Nuncio po posredo
vanju svojega zaščitnika v bolnico za 
neozdravljive. Kmalu je tam postal 
ljubljenec vseh. Iz obraza rnu je sijala 
nedolžnost in kljub vsem bolečinam je 
bil vedno miren in veselega srca. Vle
kel se je celo k posteljam drugih bol
nikov, ki so bili nemirni in potrpežlji
vi, da jih je tolažil in miril. Znal jih je 
tudi čisto neprisiljeno opominjati k le
pemu, krščanskemu življenju. Najbolj 
pa je vplival njegov lasten vzgled. Po
sebno se je odlikoval po nežni in gore
či ljubezni do Kristusa v presv. R. T. 
in do preblažene device Marije. Kakor 
vse duše, ki so z Bogom v ljubezni in 
zvezi, je ljubil molitev; strežniki so ga 
našli velikokrat, kako je klečal pozno 
V noči pri postelji zatopljen v globoko 
molitev. 

Polkovnik Wochinger je nazadnje 
Sklenil vzeti Nuncia v svojo lastno hi
80, da bi še lažje skrbel zanj in da bi, 
kakor je rekel, videl, kako živijo svet
niki. V bolnici je ta vest povzročila hu
€0 žalost. Sai le bil Nuncio kakor soln

ce, ki je v vsa srca sijalo toliko tolažbe 
in veselja. 

V hiši njegovega zaščitnika Nunciu 
ni manjkalo ničesar. Zdelo se je celo, 
da bo še ozdravel. V teh dnevih je na
pravil sklep, da hoče stopiti v samo
stan. A poboljšanje je bilo samo na
videzno. Črez nekaj časa je bolezen — 
kostna jetika — izbruhnila še s hujšo 
silo. Nuncio se je vdal popolnoma v 
voljo božjo. Hude bolečine je trpel z an 
gelsko potrpežljivostjo. 5. majnika leta 

ga je*191etnega poklical Bog po 
življenju polnem bridkosti v večno ve
selje. Z nasmehom na ustnicah se je 
poslavljal od sveta. Poln ljubezni je 
pogledal na podobo Matere božje, re
kel je: »Glejte vendar, kako je lepa«, 
in črez nekaj trenutkov ga ni bilo več 
med živimi. 

Cerkev mu je leta 1891 priznala na
slov častitljivi. Pri tej priliki je povda
ril papež Leon XIII., da je gotovo pu
stil Bog živeti tega angelskega mlade
niča v novejših časih za to, ker je hotel 
z njim dati vzgled današnji mladini. 

lii res! Veliko naše mladine mora v 
. mora za kruhom na kraje, Kjer 

je v nevarnosti njena poštenost in celo 
njena vera. Naj bi ji bil v vzgled Nun
cio Sulpricio, ki si z rokami maši uše
sa, da ne pride nesrečni strup propalo
sti v njegovo mlado dušo. Veliko naših 
mladih ljudi, ki živijo v bolj slabih 
razmerah, se radi tega vdaja najnižjim 
grehom, češ, da imamo tudi mi vsaj 
nekaj od življenja. Kako je ravnal pa 
mladi Nuncio veliko bolj pametno! Če 
že tukaj ni imel nebes, vsaj onih po 
smrti ni hotel izgubiti. Res, če ti že v 
časnih rečeh ne gre preveč dobro, vsaj 
svoje duše ne pogubljaj! 

Sredi najhujšega trpljenja je bil 
Nuncio miren in veselega srca, ker je 
imel čisto vest in nedolžno dušo. Pa je 
tudi za nas vse velik pripomoček, da 
smo mirni v bridkostih življenja. Z Bo
gom v miru biti; Boga v svoji duši no
siti, potem so pa vsi križi življenja lah
ki, da jih lahko človek prenese. 

Belgijska mladina v Rim«. Za Veli
konoč je bilo v Rimu 5000 mladih Fran 

cozov iz vseh stanov. Kmalu za njimi 
je prišlo v Rim več sto belgijske mla
dine. Vse obnašanje, v cerkvah, na u
licah, po prenočiščih je kazalo globoko 
vero in dobro vzgojo, da so res pravi 
katoličani po mišljenju in življenju. 
Mladeniči so se z velikim navdušenjem 
poklonili Sv. očetu in so mu izrekli ob
ljubo, da hočejo biti v svoji domovini 
prvi bojevniki za vero in življenje po 
veri. Bog daj tudi še nam veliko take 
mladine! 

Tudi nemška mladina pri sv. Odet«, 
Kmalu za Belgijci so bili sprejeti od 
papeža zastopniki nemških dijakov, ki 
so v imenu 48.000 svojih tovarišev, ki 
so jih zastopali, izrazili sv. Očetu svojo 
sinovsko vdanost. 

Pomenljiva stoletnica na Angleškem. 
Na Angleškem obhajajo letos stoletni
co, odkar so tam dobili katoličani ver
sko svobodo. Skoro 30 let je bila Ang« 
leska ona dežela, kjer so bili katoličani 
brez vseh pravic. Niso smeli izvrševati 
obrti, kakor bi hoteli, niso smeli imeti 
svojih posestev, niso smeli imeti svoje 
službe božje, niso mogli dobiti nobene 
državne službe. Velikemu voditelju ir
skih katoličanov 0'Connellu se je po
srečilo, da je polagoma priboril katoli
čanom svobodo in leta 1829 je bila iz
dana postava, ki je odpravila najhujše 
krivice, ki so godile katoličanom. Od 
tega časa se razvija katoliška Cerkev 
na Angleškem zelo ugodno. Leta 1829» 
je bilo tam 600.000 katoličanov, danes 
čez 100 let jih je že. .6 milijonov. 

Japonsko. Na Japonskem je okoli 
100.000 katoličanov, h katerim pa šte* 
jejo najboljše družine. Posebno blagoij 
dejno deluje na Japonskem vseučili
šče, ki ga vodijo redovniki iz Družbe 
Jezusove. Med drugimi je dal na to vse 
učilišče svojega sina tudi državni nad* 
zornik vseučilišč, ker se je prepričal, 
da je to vseučilištSe eno najboljših. Dol
go časa država ni hotela priznati temu 
vseučilišču pravice javnosti. Nazadnje 
je dala za to več milijonov dinarjev. 
Vseučilišče je imelo od zahtevane svo
te samo tretjino, drugo so prispevali 
sv. Oče in japonski katoličani. Odkar 
je vseučilišče dobilo pravico javnosti, 
se število slušateljev stalno povišuje. 
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